
Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

Opgave 3 − Aarde: Het eiland Réunion 

10 maximumscore 2 
• basalt 1 
• stollingsgesteenten/uitvloeiingsgesteenten 1 

11 maximumscore 2 
Uit het antwoord moet blijken dat 
• de plaat waarop de keten van eilanden ligt over een hotspot schuift 1 
• Réunion nu recht boven de hotspot ligt, terwijl Mauritius verder van de

hotspot verwijderd ligt 1 

12 maximumscore 2 
Uit de beschrijving moet blijken dat 
• er op Réunion veel neerslag valt / Réunion een nat klimaat heeft 1 
• waardoor er (op de vulkaanhellingen) veel erosie door stromend water

plaatsvindt 1 

13 maximumscore 3 
• De overheersende windrichting op Réunion is (zuid)oost 1 
De juist gegevens zijn: 

1 
• De meeste neerslag op Réunion valt in het (zuid)oostelijke deel van

het eiland / de spreiding van de neerslag
• De ligging van (hoge) bergen/vulkanen op Réunion 1 
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